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De kommande åren planerar ett ökande antal företag (46%) att använda fullserviceleasing för att finansiera sin 
företagsflotta. Detta överensstämmer med större företag, där man har fler än 100 anställda eller fler (7 av 10 har som avsikt 
att utveckla det). Detta skiljer sig dock mot små företag som ser mindre fördelar med fullserviceleasing.

De viktigaste mervärdena för fullserviceleasing är:

• Den fasta månadshyran

• Möjligheten att förnya fordon regelbundet (särskilt bland stora företag med 250 anställda och fler)

• Möjligheten att frigöra kapital i affärer 

I detta sammanhang har mycket stora företag högre förväntningar på sina leasingpartners: en tredjedel söker mer flexibilitet 
(+15 poäng), personlig kontakt (+ 13 poäng) och kortare svarstid (+ 13 poäng)
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Ja, absolut
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För att finansiera er företagsflotta under de kommande tre åren har ni 
för avsikt att införa eller öka användandet av Fullserviceleasing?

Underlag: företag med företagsfordon= 100%

Definitivt + 

troligen

i %

Personbilar + Lätta lastbilar
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Företag med färre 
än 10 anställda

Företag med 10 till 
99 anställda

Företag med 100 till 
249 anställda

Företag med 250 
anställda och fler
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För att finansiera er företagsflotta under de kommande tre åren har ni 
för avsikt att införa eller öka användandet av Fullserviceleasing?

Underlag: företag med företagsfordon= 100%

Ja, absolutDefinitivt + 

troligen

Personbilar + Lätta lastbilar

i %

Företag med färre 
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Företag med 10 till 
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Företag med 100 till 
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Företag med 250 
anställda och fler



TOTAL

Vilka tjänster saknar du hos din leasingpartner idag?
Underlag: företag med företagsfordon= 100%
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Personlig kontakt

Konkurrenskraftig prissättning
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TOTAL

Vilka är de viktigaste mervärdena för full service leasing enligt dig? 
Underlag: företag med företagsfordon= 100%
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Fast månadsavgift

Alla tjänster ingår/komplett paket
Möjligheten att förnya fordon ungefär 

vart tredje år

Frigör eget kapital i verksamheten

Reducera fordonsadministrationen

Minimal risk och bekymmersfri 
hantering vid försäljningen av bilen

Flexibelt kontrakt

Ingen av dessa

Vet ej

23

20

19

8

6

9

24

40

34

30

22

36

23

5

28

29

22

27

18

17

7

36

39

22

27

25

29

8

Genomsnittligt antal 1,4 0,8 1,9 1,4 1,8

7

27 613 13 -

10

3,2 2,7 2,9 3,4 4,1

34

33

48 55

26
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TOTAL

Vilka av följande kriterier överväger ni vid fastställande av er fordonspolicy
Underlag: företag med företagsfordon= 100%
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Hållbarhet, styrning mot 
miljövänliga bilar
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http://www.arval.se/om-arval/arval-mobility-observatory

